

## Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.

member of



Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ' αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδίκειου Χαλανδρίου, καταχωρημένη στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.



Ηλεκτρονική διεύθυνση: [www.pomens.gr](http://www.pomens.gr) - facebook ΠΟΜΕΝΣ

Email: [info@pomens.gr](mailto:info@pomens.gr)

Αρ. Πρωτ.:678/2023

Αθήνα, 21 Σεπτεμβρίου 2023

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τετάρτη 13 Σεπτεμβρίου 2023, αντιπροσωπία του ΔΣ της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών - Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ αποτελούμενη από τους Ρώτα Δημήτριο Πρόεδρο, Κυριακάκη Γεώργιο Γ. Γραμματέα, Κολλύρη Ηλία Οργανωτικό Γραμματέα, Λεμονιά Απόστολο Αντιπρόεδρο Κοινοβουλευτικού Έργου, Ασφή Νικόλαο Αντιπρόεδρο Τύπου – ΜΜΕ και Σουρέλη Χρήστο Αναπληρωτή Ταμία, συναντήθηκε στη Βουλή με αντιπροσωπία του Τομέα Άμυνας του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία, αποτελούμενη από τον πρώην Υπουργό Εθνικής Άμυνας, Βουλευτή επικρατείας, **κ. Ευάγγελο Ε. Αποστολάκη**, το συντονιστή του Τμήματος Άμυνας κ. Γιώργο Μπαλάφα και το συντονιστή του πολιτικού του γραφείου, κ. Ιωάννη Ζώτο.

Το ΔΣ της Ομοσπονδίας έθεσε υπόψη του κ. Βουλευτή μία σειρά από συσσωρευμένα άλματα προβλήματα που απασχολούν το προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων, προτείνοντας ταυτόχρονα και λύσεις, όπως είναι:

Η κατάθεση ενός Νέου και Δικαιότερου μισθολογίου και η αποκατάσταση των μισθών στο ύψος του Αυγ 2012, η εναρμόνιση της ημερήσιας αποζημίωσης όπως ισχύει στον υπόλοιπο δημόσιο τομέα, η πληρωμή των περιπολιών στον Έβρο για την αντιμετώπιση των παράνομων μεταναστευτικών ροών, η ένταξη των Στελεχών των ΕΔ στα συμβεβλημένα Φαρμακεία του ΕΟΠΥΥ (εφαρμογή του Νόμου 5018/2023), η διόρθωση της ΚΥΑ για την νυχτερινή απασχόληση, η απαξία στην οποία έχει περιέλθει το προσωπικό των ΕΔ με το να καλύπτει διαρκώς ανάγκες άλλων Υπουργείων και φορέων, με συνέπεια τον μειωμένο αριθμό εισαχθέντων στις Στρατιωτικές Σχολές ή το μειωμένο ενδιαφέρον συμμετοχής στους διαγωνισμούς πρόσληψης ΕΠΟΠ – ΟΒΑ σε συνδυασμό με το κύμα παραιτήσεων - αποστρατειών, η κατάργηση των ηλικιακών ορίων του θεσμού των ΕΠΟΠ, η αποκατάσταση της βαθμολογικής εξέλιξης των αποφοίτων ΑΣΣΥ, η μισθολογική αδικία των Αξκων προελεύσεως ΕΜΘ, η αδυναμία εξεύρεσης οικημάτων από τους μετατιθέμενους, καθώς και άλλα πολλά θέματα. Παράλληλα επιδόθηκε Μνημόνιο για όλα τα θέματα που απασχολούν το προσωπικό των ΕΔ.

Ο κ. Αποστολάκης, καθώς και ο Τομέας Άμυνας του ΣΥΡΙΖΑ, φάνηκαν ενήμερη για τα θέματα ενδιαφέροντός μας και διαπιστώσαμε το έντονο ενδιαφέρον τους για ανάδειξη αυτών των θεμάτων κοινοβουλευτικά.

Η συνάντηση διεξήχθη σε ιδιαίτερα εποικοδομητικό κλίμα ανοίγοντας τον δρόμο για στενότερη συνεργασία, συνεχή ενημέρωση και ανάδειξη των θεμάτων του προσωπικού των ΕΔ.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΩΤΑΣ  
Ασμχος (ΥΔΚ)

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ  
Άνχης (ΕΜ)